



Nr. 130m / 2303 / 2016

Aprob.  
Secretar de Stat  
Monica Cristina ANISIE

Către Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București  
În atenția d-nei/d-lui inspector școlar general  
d-nei/d-lui inspector responsabil cu activitatea educativă



În perioada aprilie – august 2016, Asociația pentru Sprijinirea și Promovarea Filmului Românesc (A.P.S.P.F.R.), împreună cu Media Group, TVR1, Radio Romania, Romania Film și Cat Music și cu sprijinul Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, organizează a VI-a ediție a „Taberei de film”, proiect care are ca scop realizarea unui film de lung metraj cu actori copii. În ediția din anul 2015 a fost realizat filmul de lung metraj „Vacanța”, în regia lui Tiberiu Rotărescu, film în care au fost distribuiți atât copii și adolescenți selecționați în baza preselecțiilor naționale, cât și actori consacrați, precum Aurelian Temișan, Monica Davidescu și Tudorel Filimon. Filmul urmează să fie distribuit în cinematografe în anul 2016 și, de asemenea, difuzat pe TVR 1.

În baza colaborării din ultimii 3 ani dintre M.E.N.C.Ș. și A.P.S.P.F.R., vă rugăm să faceți cunoscută această oportunitate în unitățile din județul dvs./Municipiul București, inclusiv în palatele și cluburile copiilor. Oferta se adresează atât copiilor/tinerilor care frecventează cursuri de actorie/film, cât și copiilor/tinerilor talentați care doresc să-și dezvolte potențialul creativ. Reprezentanții A.P.S.P.F.R. vor lua legătura cu dvs. pentru a stabili concret condițiile de colaborare. Recomandăm afișarea materialelor de promovare a proiectului la avizierele unităților școlare și permiterea distribuirii de materiale promoționale în școli, pentru a face cunoscut proiectul tuturor elevilor interesați.

Preselecțiile vor avea loc în perioada aprilie – mai 2016 în următoarele orașe: Cluj Napoca, Oradea, Arad, Bacău, Iași, Pitești, Sibiu, Târgu Mureș, București, Constanța. Vă rugăm să sprijiniți organizatorii pentru a organiza preselecțiile în palatele copiilor din orașele respective. Rugăm toți directorii de palate ale copiilor implicate să asigure spațiul și tehnica necesară desfășurării preselecțiilor în bune condiții și să delege o persoană care să țină legătura cu organizatorii și să îi sprijine pe perioada preselecțiilor (datele de contact ale acestor persoane vor fi transmise până la data de **21 martie 2016** pe adresele de e-mail catalina.chendea@gmail.com și bogdan@romfilmsupport.ro). Participarea copiilor/tinerilor la preselecții este **gratuită**. De asemenea, participarea la întregul proces de realizare a filmului ediției 2016 este gratuită dar una dintre condițiile de participare este acoperirea, de către fiecare participant în parte, a costurilor de cazare și masă pe perioada filmărilor. Vă rugăm consultați organizatorii referitor la condițiile de participare la tabăra efectivă.

Vă mulțumim!

Director  
Mihaela Tania IRIMIA

Director General  
Alin-Cătălin PĂUNESCU

Inspector de specialitate  
Cătălina Chendea